
Referat fra FAU-møte 02 09 20 
Frivoll skole 
Tilstede: 

Ernst Martin Olsen (1.kl), Beate Nodeland Frøysnes (2.kl), Edel Madelen Bull Harring (3.kl) Ole Martin 

Hodnebrog (4.kl), Tommy Bruvik (vara 6.kl), Silje Carlsen (7.kl) og Roald Abrahamsen (rektor) 

Repr. fra 5.kl. manglet. 

 

Saker: 

Sak 1: Konstituering av nytt styre: 

            Styret i Frivoll skoles FAU er i skoleåret 2020-2021 følgende: 

            Leder: Ole Martin Hodnebrog 

            Kasserer: Ernst Martin Olsen 

            Sekretær: Beate Nodeland Frøysnes 

            Representanter i SU: Ole Martin Hodnebrog og Tommy Bruvik 

            Representanter i SKMU: Silje Carlsen, Edel Madelen Bull Harring, Jim Reinhardtsen (med  

            forbehold) 

            Representant KFU: Silje Carlsen 

 

Sak 2: Skolehagen: 

           Det var noen glipper på luking i sommer i forhold til oppsatt plan, men stort sett har  

           vedlikeholdet av hagen fungert greit. Det bør organiseres enda bedre til neste sommer, slik at  

           vi unngår at det gror til. Skolehagen får en god avling i år også, og elevene er i full gang med å  

           høste grønnsakene.  

 

Sak 3: Høstfest / Velkomstfest: 

           Skolen har tradisjon for høstfest. Dette fungerer som velkomstfest for de nye 1.klassingene og   

           det pleier å være lotteri, kafè, lykkehjul og salg av grønnsaker fra skolehagen. Det har  

           tradisjonelt vært mange deltagere på festen, både foresatte og søsken til skolebarna, men også   

           andre «fra bygda». I tillegg til å være en sosial happening, er inntektene fra festen viktige for  

           FAUs arbeid.  

           I år kan ikke høstfesten arrangeres på samme måte som tidligere, på grunn av at det må tas   



          omfattende smittevernhensyn ved alle typer arrangementer grunnet Covid-19.  Etter å ha  

          diskutert mange alternative løsninger, har vi konkludert med følgende: 

 

- Foresatte til barna i 1.klasse inviteres til en samling i skoletiden (etter all sannsynlighet 

blir det fra morgenen av). Dette blir: torsdag 17.september kl. 08.45 – ca 09.30. Egen 

invitasjon sendes til 1.kl.  

- Dette foregår ute, og alle elever og ansatte kan være tilstede, så lenge de plasseres 

gruppevis. (Det blir færre enn 200 stk.) 

- Her blir det innslag som «Solsikke-konkurranse» og underholdning, og 1.klasse blir 

ønsket spesielt velkommen til skolen.  

- Etter fellessamlingen går alle klassene hver til sitt, og får spise muffins i klasserommet 

(en representant fra hver klasse tar seg av å bake og levere muffins til skolen).  

 

- Grønnsakene kan fremdeles selges, skolen vil ta på seg ansvaret for dette. Elevene vil da 

få med seg hjem en lapp, hvor de ulike varene kan forhåndsbestilles. Elevene får varene 

med seg hjem, evt. kan de hentes på skolen.  

 

 

- FAU taper inntekter på å ikke kunne arrangere høstfesten, og det tærer på oppsparte 

midler. Vi bestemmer oss for å på ærlig vis formidle dette til skolens foresatte, og ydmykt 

be om donasjoner til FAU.  Det blir et år nå uten inntekt fra høstfest og årets 17.mai-

inntekter gikk også tapt grunnet Covid-19. 

FAU bruker penger på trivselsfremmende tiltak til alle skolens elever og blant annet 

leirskole og tilbud om bading til 2.klassingene.  

Tommy Bruvik tar ansvar for å forfatte et brev som kan sendes hjem med samtlige 

elever.  

 

Sak 4: Kransekakelotteri 

           Kransekakelotteriet har tidligere også vært en av FAUs inntektskilder. Fra i fjor ble det bestemt  

           at det er Frivoll Velforening som vil stå som arrangør av dette fremover. Her må det også  

           tenkes alternativt i år.  

           Det vil fortsatt bli arrangert kransekakelotteri, men vi kan ikke la elevene gå rundt fra dør til  

           dør med loddbøker.  

           Konklusjon: 

           Vi lager en plakat (som kan lamineres og rengjøres lett) med den informasjonen som trengs  

           om lotteriet. Denne kan elevene ha med seg, og de som ønsker å kjøpe lodd kan betale med  

           Vipps. (Frivoll Vels vippsnummer) 

           Trekning vil være 20.november. 

           Beate N.F lager plakaten, Ole Martin H. organiserer bestilling av kransekaker og fruktkurver og  

           tar kontakt med Frivoll Vel.  



 

 

Sak 5: Dugnad på Solheimsheia 

            Tradisjonen tro arrangeres det dugnad på Solheimsheia onsdag 14.okt. fra kl. 16.30 til 18.30.  

            Det er 6. klasse som deltar, med foresatte. Alle FAU-representanter er også oppfordret til å    

            delta. Frivoll Vel inviteres også til å delta.  Rektor sender med beskjed til den aktuelle klassen.  

            Alle oppfordres til å ha med egne redskaper.  

 

Sak 6: Eventuelt  

            Rektor orienterte: 

           -Frivoll skole er i gang med iPad-satsingen. Alle elevene vil snart ha fått hver sin   

             iPad/læringsbrett (mest sannsynlig før høstferien). Viktig at vi voksne rundt barna hjelper til  

             med å snakke opp bruk av dette nye læremiddelet. Skolens ansatte er godt forberedt, og er  

             spente på å ta i bruk nytt verktøy. Bruk av digitale verktøy er en viktig del av nytt  

             læreplanverk, samtidig er det flere foreldre som er skeptiske til dette.  

 

           -Skolen går et krevende år i møte økonomisk. Ny modell for resursfordeling rammer skolen  

             spesielt hardt. Det skal foretas store kutt, men det er vanskelig å se hva som potensielt kan  

             kuttes.  

 

Neste møte: Torsdag 29.oktober klokken 20.00 

 

Frivoll skole 02.09.20 

 

Beate Nodeland Frøysnes (Referent) 

 

  


